

继续工作 好好生活

# 六位购彩者中大奖后不膨胀

等我有了钱,买两碗豆浆,喝一碗,倒一碗……这其实是句玩笑话。很多购彩者中了大奖,非但不膨胀,而且都很理智,对奖金有全面的规划,一时没有想好怎么花的,也表示会先存起来,仍然会继续工作、好好生活。这,是大奖得主应有的心态。 ■专题撰稿 艾禾

## 武汉 5000 万:用奖金做些善事

在7月8日开奖的大乐透第20060期中,湖北武汉05096体彩实体店一购彩者独中5注一等奖,单票奖金5000万元。7月14日,中奖者黄先生来到湖北省体彩中心领奖。中奖彩票是一张单式5倍的10期多期倍投票,投注金额100元,单票奖金5000万元。领奖时,他主动捐款10万元。

至于为何相隔一周才来领奖,黄先生解释说,他购买的是一张10期的多期票,中奖的时候他正在外地出差,也没留意到自己中奖了。7月12日回到武汉时,发现自己长期购买彩票的

05096体彩店一派喜气洋洋的景象,这才知道有人中了5000万元大奖。他立即回到家中,拿出彩票核对,发现自己是这个幸运儿,由于13日单位有事,他直到14日才有空来领奖。

据黄先生自己介绍,买大乐透采取的投注方式是长期守号,每次都是打一张10期的多期票,到期了再去复制一张,这次是在这张彩票的第3期中的大奖。

对于奖金规划,黄先生表示,首先解决儿子的住房问题,改善一家人的生活条件,再有就是做一些善事。他从小在山区长



中奖彩票

大,吃过很多苦,会用适当的方式帮助一下老家的乡亲们。同时,他主动捐款10万元,资助那些需要帮助的困难群体。

## 西安:两个千万大奖得主互道祝福



长安竞技足球俱乐部副领队江洪(右一)和西安市体彩管理站副站长王勃(左一)为两位大奖得主颁奖

在7月11日开奖的大乐透第20061期中,陕西西安的两位购彩者分别中得1注追加投注一等奖和1注基本投注一等奖。7月13日,两人同时现身领奖,长安竞技足球俱乐部副领队江洪和西安市体彩管理站副站长王勃为二人颁奖,并送上祝福,两位中奖者也互道祝福。

来领1800万元大奖的是一位女士,中奖彩票是一张5

注15元的单式追加票。张女士表示,自己是替爱人来领奖的。据她介绍,这几注号码是守号投注的,已经守了一年,号码是跟几个朋友一起写出来的幸运数字。“买彩票就是个精神寄托,每次买的不多,当做生活调剂,在不经意间,也许幸运就悄然降临了。”

同期中得1000万元基本投注一等奖的冯先生购彩多年,每



中奖彩票

次投注的号码都是自己随心情选出来的,“这次中奖的彩票是采用胆拖复式投注的,因为我觉得复式投注中奖机会更大。”他的中奖彩票是一张“前区3胆全拖+后区2”的胆拖票,单票奖金1026万元。

两位千万元大奖得主不约而同地表示:买彩票,心态最重要,要有平常心,大奖随时有可能会来到。

## 重庆 649 万:爱犬带来大奖

在大乐透第20054期开奖中,重庆购彩者小王凭借一张2注4元的单式票,中得1注649万元一等奖。近日,他现身重庆市体彩中心服务大厅领奖,直言这个大奖是爱犬带来的。

小王说:“确实得感谢我家小白(小王爱犬的名字),那天下午,我像以往一样带着它出去玩,以前只喜欢在大街上撒欢的它,居然拖着我去店里走。”小王进到店里才发现这是一家体彩店,当天是大乐透开奖日,他便机选了2注,花了4元。当晚开奖后,其中1注号码中得一等奖。“如果不是小白拖我进店,我

可能不会去买这张彩票,所以说能中大奖得感谢它。”

至于没有追加投注少得了约1690万元奖金,小王表示,爱犬把他带进了体彩店,给了他中大奖的机会,他却没带钱包和手机,当时兜里只有4块钱,没有多余的钱追加投注。

刚知道中奖的那几天,小王兴奋得吃不好,睡不好,整个人的状态都不对,是父亲点醒了他,“我爸说,你这么个才进社会的小屁孩,一下见到这么多钱,很可能稀里糊涂就败完了,等人清醒了,钱也没了,心态崩了,指不定会干出什么事。”所以,小王



中奖彩票

冷静后才来领奖,“先找个工作,踏踏实实干几年,等我有了一定的社会阅历,再和家人商量如何使用这笔奖金”。领奖时,小王为公益事业捐款2万元。

## 鄂尔多斯 1695 万:当时都惊呆了

在大乐透第20058期开奖中,内蒙古鄂尔多斯购彩者高先生凭借一张2注的10期多期追加票,中得1注追加一等奖,单票奖金1695万元。近日,高先生与家人一同来到内蒙古体彩中心兑奖。他多次表示,“我都惊呆了!到现在还没缓过劲来。”

高先生并不是经常购彩,有时会在下班回家路上走进一家体彩店,买一张大乐透碰碰运气。6月15日下班后,他又走进体彩店,买了一张2注号码的多期票,1注为机选,1注为自选。在7月4日大乐透第20058期开奖后,幸运降临,“开奖当天我并不知道自己中奖了,第二天上班路上看到那家彩票店搭起拱门,挂着条幅,这时也没想到跟自己有关系,中午的时候我才想起来看看我的彩票,发现机选的那注号码跟开奖号码一模一



中奖彩票

样,从没想到这么幸运的事竟然真的降临到了我的身上。”

领奖时,高先生表示,由于这个大奖来得太突然,他还没有心理准备,没想好怎么安排这笔奖金,但肯定不会膨胀,要有家人一起分享幸运。

## 青岛 842 万:帮助有需要的人

在大乐透第20037期开奖中,山东青岛购彩者孙先生凭借一张3注6元的单式票,中得1注842万元一等奖。近日,他来到体彩中心领奖。经济条件尚可的孙先生打算捐出部分款项,帮助有需要的人。

孙先生在胶州做生意,他说自己从小就是一个幸运的人,做什么事情都很顺利。当期,他买了一张6元的单式票,其中1注号码命中一等奖。

中奖后,孙先生希望能够把幸运分享给他人,“我的经济条件还可以,平时会做些力所能及的小事,帮助有困难的人。这次中了大奖,我想拿出一部分回馈社会。”孙先生表示,他会把一部分



中奖彩票

奖金存起来留给孩子,其它的用于扩大生意规模,还会捐出一部分款项给公益机构,帮助有需要的人。

### 时评

## 别让大奖成负担

艾禾

花2元或3元买1注大乐透,中了上千万元的奖金。面对突然降临的幸运,有的人冷静处理,有的人却乱了方寸。中大奖本是一件开心的事,如果成了负担就得不偿失了。

美国的一项调查显示,在近20年的大奖得主中,破产率达75%,平均每12名中奖者中就有9人破产。2001年,不满20岁的仙妮亚中得近300万美元大奖,6年后她已经挥霍掉了所有奖金并面临破产,曾两次企图自杀,后来成为了一名清洁工;英国女子凯莉在16岁(注:英国规定年满16岁可以购买彩票)时中得190万英镑奖金后,不仅酗酒,还染上毒瘾,经历过这些的她表示,年纪轻轻中得大奖并不是一件好事。

此外,还有一些大奖得主因不会规划奖金、内心过于膨胀,不仅在短时间内挥霍掉了所有奖金,甚至负债、破产,还有的自杀或犯罪。

重庆小伙遛狗途中买了一张彩票,中得649万元大奖,得知中奖后吃不好、睡不好,幸好父亲及时点醒了他。他打算先找份工作,在社会上历练历练,再决定这笔钱怎么花。

中老年人中了大奖,一般会把奖金用于改善家庭生活,再给子女一部分,剩下的存起来慢慢用。年轻人中了大奖,想法可能会多一些,有的想辞职创业,换一种活法。其实这也未尝不可,不过创业前要先想一想,自己是否适合创业,不要让奖金白白打了水漂。

合理规划奖金,做适合自己的事,这样才能不让大奖成为负担。